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B.1 a) (i) KapmiAn {)tnong pe eAactikdtnTa ion pe to pndév

Av Ep= 0 og 0Aa ta onpeia TG KaAUmOANG, TOTE N {1)TNnomn xapaktnpilletal TeAelws aveAAoTIK Kol M
KapTOAN {Tnong elvat evBeia kaABetn oToV dova TWV TTOCOTHTWV
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AuTO onuaivel 0TL oL KATAVOAWTEG Sev avTISpoUv 0TI HETAB0AEG TNG TIUNG TOV ayaBov Kat ouveyi(ouv
va (nTovv v 8la TocdTNTA, avedptnTa amd v Tiun. Elval pa akpaia mepimtwon jtnong mov Oa
UTTOPOVUOE VA LOXVEL YlX TAPASEYUa, 0T {TNoT @APUAKWY ATapaiT)Twy Yl T Bepameia Kamolag
acBévelag.



Emuéisia: Toakudkne Xpriotoc, Owovouoidyoc MSc - Ekmatdsutikdc

B) H eAactikdTnTa 0TV €VOEla KApTOAN {jTNONG

Av 1 KapumOAn {Tnong elval evBeia ypappn mov TEUVEL ToV dEova TwV TILWV 0To onueio A kal Ttov agova
TWV TOCOTNTWV 0TO onuelo B, n elactikdTnTa peTaffdAAeTal o 6A0 TO UNKOG TNG. XTO HEco M Tou
evBVypappov TuMpatog AB 1 eAaoTiKOTNTA lval og amoOAVTn TN (oM pe TN povada. Xto tunqpa MA n
(Mtnon elval EAACTIKN KAl 1] amOAVTY TN TNG EAXOTIKOTNTAG aviavel, kabw¢ petafaivoupe amod to
onueio M mpog to onuelo A. Xto tunua MB n {nmmon eival aveAaoTikn] Kot 11 amoOAUTN TLU NG
eAaoTIKOTN TG HELWwVETAL KaBwG petafaivoupe amod to onpeio M mpog to onueio B.

El8ikotepa oto onpeio A, 6mov 1 mocotnta Q eivat undév, o Adyog P/Q ylvetal Amelpo Kot ETMOUEVWG, N
elaoTIKOTNTA €lval amelpn. Zto onueio B, 0mov n TN elvar undév, o Adyog P/Q yivetar undév kai,
EMOUEVWG, 1 EAXCTIKOTNTA Elval unSév.

B.2 H yvwon ™¢ edaotikdtTnTag g {NTnong evog ayabov elvat ToA) ONUAVTIKI YIX TG ETILXELPNOELS Kal
TO KpATOoG. OL eMXEPNOELS UTTOPOVV VX YVwpilouv €dv £xouv SUVATOTNTA VO AUENCOLVV TNV TIUN EVOG
TPOIOVTOG, XWPI§ va Stakivduvebouy 11 Ueiwon Twv 608wV Toug. To kpaTtog £xel T SuvatdTnTA Vo
yvwplley, yia mapddetypa edv pmopet va emBdAel tpdobetn popoAoyia og Eva ayado, xwpis va petwbolv
Ta €0084 TOL 1 TOOO B pELWOEL | (NTOVPEVN TTOOOTNTA 1] AKOUX GV PTTOPEL Vo TTapEPPeL BETovTag Eva
ayabo oe Slatiunon KTA.

OMAAA TPITH

OEMAT

‘ s Eg = 20% _Ae% _
I'l. T'vwpilovpe otL: Es = ey 2>2= o AQ% =20%

Apa Qs = Qa+20% » Qa =100 +20% » 100 = 120

Opotlwg Pe=Pa+20% ¢ PA=50+10% « 50 =55
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Zoppwva pe ta dedopéva g EKPWVNONG TTPOKVTITEL

P Qs Es
A 50 100 2
B 55 120

Oa dnulovpynoovpe HeTadV TwV cLVSVACUWV A Kal B éva cvotnua Vo e§lowoewv pe 500 AYVWOOTOUG.
Emeldn n ouvdptnon mpoo@opdg eivatl ypappikn, xeL tumo: Qs =y + 8P

A:100=y+ 850 (1)
B: 120 =y + 8«55 (2)

A@apovtag Katd LEAN TPoKUTTEL § = 4 Kot avTikaBlotwvTag Ty T auty oty (1),
Bpilokovpe: y =-150
Apa Qs =-100 + 4P

B’ Tpdmog
Emeldn n ovuvdpmon mpoo@opdg eival ypauuikn (Qs =y + 6P) kat toyVeL 0Tl % = 0 (kAlom evbeiag),
TPOKUTITEL OTL: ES=§ o QP;A 2>2=58¢50/100 =»5=4

IMa 6 =4 égovpe: 100 =y + 6 ¢ 50 & y =-100.
Apa Qs =-100 + 4P

r2.

o) T'vwpilovpe Twg N HElWOTN TWV TILOV TOV TAPAYWYLKOV CUVTEAECTWOV HELWVEL TO KOGTOG TOL aryaBou
yw kabe emimedo mapaywyns. Avtd onuaivel ETATOTILON TNG KAUTUANG TOU 0pLaKOV KOGTOUS TIPOG TA
KATw Kat 8e€Ld. To avepOUEVO TUNUA TNG KAUTUATNG TOU 0pLAKOU KOGTOUG, AT TO ONUELD TIOV TEUVEL TO
HUECO WETAPBANTO KOOTOG KoL UETA, T OTola €ival 1 KOUTUAN TPOCEOPAS TNG ETLXElpNONG Kal
uetatomiletal emiong Se€id.

B) Emeldn petwbnkav ol TYES TWV TAPAYWYIKWOV CUVTEAECTWY, O|UALIVEL TIWG 1] CUVAPTNON TTPOCPOPAS
Ba avinbel. Apa:

Q’s = Qs + 50% s Qs = -100 + 4P+%- (-100 + 4P) = -150 + 6P

3. YmoAoyiCoupe to (teAikd) onpeio tooppoTiag e§lowvovtag Tig U0 CUVAPTNOELS.

Qp=Qs > 350-40 ¢ Pe=-150 + 60 ® Pt e Pt = 60 XpNULATIKEG HOVABSEG

AVTIKAOLOTOULE TNV TIUA LooppOoTiag 0Tn cuvaptnon poodopdg Kat UTtoAOYL{OUE TRV TTocOTNTA
LooppoTtiag.

Qe =-150+ 6+ 60 =210 povadeg mMPoiovVTOG
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[ to £toc 2000 (£toc Bdonc) £xouus:

AEMLTpexovoes Theg 2000 L 4 oy 1 500 = % « 100 = 1.550 £KaT.

A.E.IL. 2000 (o€ otaBepég TIéG Tov 2000) = AT% 1

XPNUATIKES LOVASEC

Znueiwon: Emetén to 2000 eivat étog faong (AT% = 100), ta 6vo A.E.IL. (0vouaoTiko kat Tpayuatiko) eivai
uetaév Toug ioa.

Cwa to £toc 2001 €yovus:

A.E.Il.Ttpéyovoes Tiuég 2011 1.875 ,
peX ATO/Q 0= 100 = s 100 = 1.500 exaT. XpNUATIKEG
0

A.E.II. 2001 (o€ otaBepég TIéG TOv 2000) =

povadeg

[4]
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[ to £t0¢ 2002 €yovus:

A.E.Il.tpéyovaes Tiuég 2002 ¢ 100 «1.400 = 1.680 ¢ 100 e AT% =120
AT% AT%

A.E.IL 2002 (og otabepég Tipég Tov 2000)=

Apa pe Baomn Ta TAPATAVW, TTPOKVUTITEL O TTAPAKATW TIVAKAG:

'ETog AxaBapieto Eyxwpuo Ilpoidv oe Agikng AkaBapieto Eyxwpuo IIpoiov o€
TPEXOVOEG TLUEG Twwv oTa0EPEC TUUEG
(o€ ekaToppVPLA XPNUATIKEG LOVADECG) % (o€ exaTOpUVPLO XPUATIKESG LOVASES)
2000 1.550 100 1.500
2001 1.875 125 1.500
2002 1.680 120 1.400

A2. ATté ) otiypn ov aAAGlel To €Tog BAon, Ba TPEMEL VA UTTOAOYIGOVLE €K VEOU TOUG SEIKTEG TLUWV.

[ to £toc 2000 €yovus:

AT'% =220 4 100 = 22« 100= 80
AT%2001
A.E.IL.Tpé £¢ 2000 1.550
A.E.IL. 2000 (oe otaBepés Tiuég Tov 2001) = TPSX(Z;O;Z:/C e 100 = ¢ 100 =1.937,5 ekart. Xpnll(XTlKSC
0
povadeg
['a 1o €106 2001 €youpe:
AT% =100 (¢tog Baomng)
A.E.Il.tpéyovoes Tiuég 2001 1.875

A.E.IL 2001 (oe Mpaypatikég TinéG Tov 2001) = ¢ 100 =——+¢100=1.875 ekart. xXpm ll(XTlKSQ

AT1%
povadeg

Znueiwon: Emetén to 2000 eivat étog faons (AT% = 100), ta 6vVo A.E.IL. (0vouaoTiko kat Ipayuatiko) eivai
uetaév Touvg loa.

[ to £10¢ 2002 €yovus:

AT%2002 120
AT% =——=4100=——1+100=96
AT%2001
A.E.Il.tpéyovoes Tiuég 2002 1.680
A.E.IL. 2002 (o mpaypatucés tipés tou 2001) = T ¢ 100 = ¢ 100 = 1.750 ekaT. XpNUATIKEG
0

povadeg
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A3. a) H mpaypoatkn petafoAn tov A.E.IL petagl etwv 2001 kat 2002 (£tog faong 2000) sivaw:
A.E.IL 2002 (o€ mpaypatucég Tipég tov 2000) - A.E.II. 2001 (o€ mpaypatikég TinéG tov 2000) =
1.400 - 1.500 = -100 ekaT. XPNUATIKEG LOVASEC

B) H mpaypatikn mocootiaia petafoAn tov A.E.IL petadv etwv 2001 kat 2002 (€tog Bdong 2001) siva:

A.E.I1.2002 (o€ TpayLarTLkég TLUEG Tov 2001) — A.E.J1.2001 (o€ TpayLOrTLKEG TLEG TOV 2001) 100 =
[ ]

A.E.I1.2001 (0€ TpAYULATLKEG TLUEG TOV 2001)

1.750 — 1.875

os " 100=-6,66%

A4. T to £to¢ 2003 (£To¢ Bdong) éxouus:

AT% = 100 kot kata ke@ainv A.E.I1. og mpaypatikég Tipég = kata ke@aAnv A.E.Il. oe Tpéxovoeg Tipég

A.E.IL

————— €XOULE:
MANn6Bvop6g XOUH

Me Baon tov TOmo Katd kepalnv AE.M. =

A.E.T. (0e otaBepic péc Tou 2003) = 5.600 (éT[OU n= H)\neuouéq) KOl
A.E.IN. (o€ tpéxouoeg Tuég) = 5-600”

[ to éto¢ 2004 (£to¢ Bdong) €xovue:

12004 = 1,111 (816TL 0 TANBLO UGS aLENONKE 10%) Kat
AT%2004 = 80 (616TL0 ATY% pewwdnke 20%)
A.E.TN. (e téxouoec tpéc 2004) = 1,1  5.600M = 6.1600M (510TL T0 AEN o€ TPEXOVOEG TIUEG auEnOnke 10%)

A.E.IIL 2004 (oe mpaypatikég Tipég tov 2003) =

Apa

A.E.Il.tpgyovoes Tiuég 2004

100 =

6.16011
80

A.EJ1.2004 (o€ oTaBepég TLUEG TOV 2003)  7.70011

* 100 =7.700II

Kota KEd)a}\r']V A.E.N 2004 (o€ otaBepéqg TPéG Tou 2003) = TIAnOUoN6S2004 1111 =7.000
Me Baon Ta mapamavw SESOUEVA TIPOKVUTITEL O TIAPAKATW THVAKAG:
'ETn AT% A.EIL o A.EIL o Kata Kata MMAn6vonog
TpEXovoeg | otabepéc KEQPAANG KEQPAANG
TUNEG TUNEG AEIL o A.EIL o¢
TPEXOVGES otafepeg
TIUEG TIUEG
2003 100 5.600I1 5.600I1 5.600 5.600 I1
2004 80 6.160I1 7.70011 7.000 1,111
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H mpaypatikn mooootiala petafBoAr) tov A.E.IL petadb etwv 2003 kot 2004 (¢tog Baong 2003) eivat:

A.E.I1.2004 (o€ mpaYLATLKEG TLHEG TOV 2003) — A.E.I1.2003 (0€ TP oY LATLKEG TLREG TOV 2003)

. : ¢ 100«
A.E.I1.2003 (o€ mpaYUATLKEG TLHEG TOV 2003)

7.000 — 5.600

ceo0 " 100=25%



